



ЯКУШИНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

17.04.2024

№4

Головував: заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Людмила ГРАБОВА.

Присутні: члени комісії у кількості 10 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам у природних екосистемах в літній період 2024 року населених пунктів Якушинецької територіальної громади.

СЛУХАЛИ:

Заступника голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Людмилу ГРАБОВУ.

Згідно інформації, викладеної у протоколі №8 від 11.04.2024 року чергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій проблемним залишається питання, щодо забезпечення пожежної безпеки в природних екосистемах. Через необережне поводження з вогнем у 2023 році в області зареєстровано 12 пожеж на об'єктах лісогосподарських, лісомисливських підприємств. Протягом I-го кварталу поточного року в екосистемах на території Вінницької області зареєстровано 410 пожеж загальною площею 308,61 га. Враховуючи вимоги протокольного рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 13 березня 2024 року № 1, беручи до уваги лист Вінницького районного управління ГУ ДСНС України у Вінницькій області «Щодо попередження пожеж у природних екосистемах» від 17.04.2024 року №47-24-01-2097/47-33, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

ВИРІШИЛИ:

1. Відділу житлово-комунального господарства, будівництва та земельних ресурсів Якушинецької сільської ради (Людмилі МОРОЗ), КУ « Муніципальна

інспекція з благоустрою» (Олегу СЛАВІНСЬКОМУ), старості Пултівецького старостинського округу Якушинецької сільської ради Зої ЗАВЕРУСІ, старості Некрасівського старостинського округу Якушинецької сільської ради Андрію ФОСТИКУ, старості Микулинецького старостинського округу Якушинецької сільської ради Василю ШУМСЬКОМУ), старості Ксаверівського старостинського округу Якушинецької сільської ради Валентині МІХАЙЛОВІЙ, старості Дашковецького старостинського округу Якушинецької сільської ради Тетяні ТРЕТЯК :

1.1. Організувати оперативне інформування пірозділів ГУ ДСНС України у Вінницькій області про пожежі і загоряння у природних екосистемах.

Термін виконання: постійно

1.2. Впроваджувати заходи із недопущення спалювання сухої трави, стерні, післяжнивних залишків та сміття на полях, на землях лісового фонду, торфовищах, сільськогосподарських угіддях, лісосмугах, заплавах річок та вздовж доріг, недопущення застосування відкритого вогню в лісових масивах.

Термін виконання: постійно.

1.3. Вжити заходів щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ побутових і виробничих відходів, насамперед тих, що розташовані у лісових масивах, лісосмугах, на сільськогосподарських угіддях і прилеглих до них територіях .

Термін виконання: постійно.

1.4. Забезпечити взаємодію з лісокористувачами, землекористувачами та орендарями земельних ділянок сільськогосподарського призначення щодо утримання власних територій у належному протипожежному стані.

Термін виконання: постійно.

2. Інспектору із зв'язків з громадськістю та пресою загального відділу(Світлана ОСТАПЧУК) :

2.1. Організувати із залученням засобів масової інформації проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання заходів пожежної безпеки під час перебування на сільськогосподарських угіддях, заплавах річок, лісосмугах, лісових масивах , присадибних ділянках та недопущення спалювання стерні, сміття та залишків рослинності

3. Контроль за виконанням рішення з I-го питання залишаю за собою.

II. Про порядок роботи Пунктів Незламності у весняно- літній період 2024 року.

СЛУХАЛИ:

Заступника голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Людмилу ГРАБОВУ.

На виконання I-го питання протокольного рішення чергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій №8 від 11.04.2024 року «Про порядок роботи пунктів незламності на території Вінницької області у весняно-літній період 2024 року», підпунктів 2, 4, 5 пункту 1 протоколу засідання Координаційного штабу з питань розгортання та організації роботи пунктів незламності від 02 квітня 2024 року №17, з метою упорядкування роботи Пунктів Незламності на території Якушинецької територіальної громади у весняно-літній період 2024 року, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

ВИРІШИЛИ:

1. Тимчасово перевести Пункти Незламності на території Якушинецької територіальної громади в режим роботи «**готовий до відкриття**» з подальшим їх збереженням у повній комплектації

Термін виконання: з 17 квітня 2024 року

2. Розгорнути пункти незламності протягом 2-х годин після виникнення відповідних надзвичайних ситуацій або за додатковим розпорядженням/ наказом начальника обласної військової адміністрації.

3. Інспектору із зв'язків з громадськістю та пресою загального відділу (Світлані ОСТАПЧУК) оприлюднити даний Протокол на інформаційних ресурсах сільської ради, забезпечити інформування населення про роботу Пунктів Незламності на території Якушинецької територіальної громади.

4. Контроль за виконанням рішення з II-го питання залишаю за собою.

Заступник голови комісії

Секретар комісії



Людмила ГРАБОВА

Таїсія КОРОЛЕНКО